



## Μιανμάρ: Αεροπλάνο βγήκε εκτός διαδρόμου λόγω ισχυρών ανέμων - 17 τραυματίες



**Α**εροσκάφος της αεροπορικής εταιρείας Biman Bangladesh Airlines ξέφυγε από τον διάδρομο κατά τη διαδικασία της προσγειώσής του στο διεθνές αεροδρόμιο της Γιανγκόν, με αποτέλεσμα να τραυματιστούν τουλάχιστον 17 άνθρωποι.

Το αεροπλάνο Bombardier Dash 8, στο οποίο επέβαιναν 29 επιβάτες και τετραμελές πλήρωμα, αναπήδησε ενώ προσπαθούσε να προσγειωθεί, ενώ στην περιοχή επικρατούσε κακοκαιρία με ισχυρούς ανέμους. Ο πρεσβευτής του Μπανγκλαντές στη Μιανμάρ, Μαντζουρούλ Καρίμ Χαν Τσοουντάρι είπε ότι οι 17 τραυματίες μεταφέρθηκαν σε ένα τοπικό νοσοκομείο και δεν κινδυνεύει η ζωή τους, αφού φέρουν

μόνο ελαφρά τραύματα.

«Ο βασικός λόγος, όπως μου είπε ο πιλότος, ήταν οι καιρικές συνθήκες, οι πλάγιοι άνεμοι» πρόσθεσε. «Ενώ προσπαθούσε να προσγειωθεί, ξαφνικά το αεροπλάνο αναπήδησε, ανέβηκε προς τα επάνω και έπεσε ξανά με δύναμη», εξήγησε ο πρεσβευτής. Το αεροπλάνο έχει υποστεί σοβαρές ζημιές.

Ο Σακίλ Μιράτζ, ο γενικός διευθυντής της Biman Bangladesh, δήλωσε επίσης ότι ο καιρός ευθύνεται για αυτό το ατύχημα.

Η εταιρεία πραγματοποιεί κάθε εβδομάδα τέσσερα δρομολόγια από την Ντάκα, την πρωτεύουσα του Μπανγκλαντές, για τη Γιανγκόν, την οικονομική πρωτεύουσα της Μιανμάρ.

## Αλ Σίσι: «Η Αίγυπτος είναι έτοιμη να προσφέρει τις εμπειρίες της στη γαλλοφωνία»

Τη στήριξη της χώρας του στο παγκόσμιο θεσμό της γαλλοφωνίας, εξέφρασε την Τετάρτη ο Αιγύπτιος Πρόεδρος Άμπντελ Φατάχ Αλ Σίσι, υποδεχόμενος στο Κάιρο, τη γενική γραμματέα του διεθνούς οργανισμού γαλλοφωνίας, Λουίζ Μουσικιουάμπο.

«Αλ Σίσι: «Η Αίγυπτος είναι έτοιμη να προσφέρει τις εμπειρίες της στον Οργανισμό της Γαλλοφωνίας...», γράφει στον τίτλο του ρεπορτάζ της, η «Αλ Αχράμ», αναφερόμενη στη συνάντηση που έγινε στο προεδρικό μέγαρο, παρουσία του υπουργού Εξωτερικών της χώρας, Σάμεχ Σούκρι.

Από την πλευρά του, ο εκπρόσωπος της αιγυπτιακής Προεδρίας, Μπάσαμ Ράντι, δήλωσε ότι ο Πρόεδρος Αλ Σίσι συνεχάρη την κα Μουσικιουάμπο για τη νέα της θέση που ανέλαβε ως γενική γραμματέα του οργανισμού της γαλλοφωνίας από τον περασμένο Ιανουάριο, «τονίζοντας την ενίσχυση της συνεργασίας με την περιοχή για την επίτευξη των ελπίδων των αναπτυσσόμενων χωρών».

Όπως αναφέρεται, «ο Πρόεδρος Αλ Σίσι διαβεβαίωσε ότι η Αίγυπτος είναι έτοιμη να παρουσιάσει τις εμπειρίες της στον οργανισμό της γαλλοφωνίας κατά τη διάρκεια της προεδρίας της Αφρικανικής Ένωσης». Παράλληλα, «η Αίγυπτος εκφράζει την ικανοποίησή της για τη συνεργασία με τη γαλλοφωνία για τη στήριξη των χωρών της ηπείρου σε όλους τους τομείς, ιδιαίτερα για τους νέους, τις γυναίκες και την αντιμετώπιση της τρομοκρατίας», δήλωσε ο Αιγύπτιος ηγέτης.

Τέλος, η γενική γραμματέα της οργάνωσης της γαλλοφωνίας, Λουίζ Μουσικιουάμπο, ευχαρίστησε την Αίγυπτο για την ιστορική της υποστήριξη προς τον οργανισμό, υπογραμμίζοντας τη σημασία και τον κεντρικό ρόλο της Αιγύπτου που μπορεί να παίξει σε περιφερειακό επίπεδο.

ΔΙΕΘΝΗ

**ΛΟΧΑΝΔΡΑ**  
Ελληνική Πολίτικη Κουζίνα  
Greek cuisine

Η Λωζάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής.

Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαυτό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείτε: 9529 5566.



152.325 MHz

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσπετάρω πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος